ACTIVIDADES DE INTREGRACION (UNIDAD I)

Primera parte:

1. Resolvé las operaciones y luego completa con <, > o0 =, segln

corresponda:

COMPARACION DE NUMERQS
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Ejemplo:
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Relacion menor, mayor e igual

<[>]=

Primero resuelvo cada
operacion.

Luego, comparo los resultados

En este caso, 10.000 es

MAYOR que 1.000

1.000 £ 10.000
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2. Escribi V (verdadero) o F (falso), segtin corresponda

Ejemplo:

a.

C.

e.

f.

-2 O
D. 3. 2)°
ba 0]

d. V100 = 50 D
B3+2+5)0=3"+24+5 O
V9 + V16 = V25 D

3. Resolvé aplicando propiedades:

> (J

Ejemplo:

.210

22

=1.024

En el primer paréntesis, puedo
aplicar la propiedad de potencia de
otra potencia, por eso multiplico
2.4= 8 y me queda 28

En el segundo paréntesis, tengo
igual base y una divisién, entonces
resto los exponentes 8-6=2 y me
queda 2°

Y finalmente, tengo una
multiplicacién y la misma base, por
eso sumo los exponentes 8+2=10y
queda 2%
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4. Resolvé:

Ejemplo:
J64 : (29:96) 4 92 o
8 : 2 v 2 =
8 : 8 + 64 =
1 + 64 =

, separo en términos los
+y—me indican dénde separar.

, resuelvo las raices y
potencias. Acordate de las
propiedades.

, resuelvo las
multiplicaciones y divisiones.

, resuelvo las sumas
y restas.

ACTIVIDADES DE INTEGRACION (UNIDAD i)

Segunda parte

1) Escribi:

a) Todos los divisores de 28:
b) Todos los divisores de 25:




c) Todos los multiplos de 5 mayores que 10 y menos que 30:

2) Resuelve las siguientes situaciones problematicas:

a)

b)

c)

d)

Lucia tenia en el banco $ 4500. Hoy ha hecho los siguientes movimientos: primero ha sacado

S 230, luego ha gastado $ 732 y luego ha ingresado $ 113 ¢Cuanto dinero tiene Lucia en su
cuenta?

Una granja tiene 416 metros de largo y el ancho es la mitad de largo. Si se divide en partes
cuadradas de 16m de lado ¢cuantas partes se obtiene?

En una region, el 5 de abril se reportd 143 casos confirmados de Coronavirus y el 4 de abril fue
106, ¢En cuanto se incrementd el numero de casos confirmados en la regién? d) Tenemos 431 kg
de manzanas que queremos empacar en bolsas de 12 kg, 5kg y 2kg. éCudntas bolsas
necesitaremos como minimo? ¢Y cdmo maximo?

En Argentina cada persona consume 100 litros de leche al afio. Si en el pais hay 44560 millones
de personas. ¢ Cuantos litros de leche se consumen al aiio?, si en un afio hay restricciones y en el
pais sélo se van a consumir 22500 millones de litros, ¢ Cuantos litros le tocara a cada persona?

3) Resuelve las siguientes ecuaciones:

0JO: revisar las propiedades de la potenciacion para poder resolver este ejercicio:

a. V6 +x=/"+6."2
D. X + 3Xx = 64
c. x+2).3 = 39:36



